
да нет
затрудняюсь 

ответить 
да нет

затрудняюсь 

ответить 
да нет

не 

нравится

не 

успевает

питается 

дома
да иногда нет да нет

156 3 4 160 0 3 163 0 0 0 0 161 2 163 0

да нет не всегда не вкусно
однообразное 

меню

готовят 

нелюбимую 

пищу

остывшая 

еда

маленькие 

порции
иное да нет иногда да нет

118 13 32 11 1 23 0 0 0 152 0 12 153 10

9

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ - разнообразить меню с учетом пожеланий родителей и детей

6 6.1 7 8

НРАВИТСЯ ЛИ ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?
ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ?

УСТРАИВАЕТ МЕНЮ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

СЧИТАЕТЕ ЛИ 

ПИТАНИЕ В 

ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И 

ПОЛНОЦЕННЫМ?

4 5

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ 

ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ?

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС 

САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ 

ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?

ПИТАЕТСЯ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК В 

ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ?

ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ 

ПРИЧИНЕ?

НАЕДАЕТСЯ ЛИ ВАШ 

РЕБЕНОК В ШКОЛЕ?

ХВАТАЕТ ЛИ 

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, 

ЧТОБЫ РЕБЕНОК ПОЕЛ В 

ШКОЛЕ?

Результаты анкетирования по организации питания родителей (законных представителей) учащихся 

1 – 4 классов 20.12.2023

МБОУ "Гимназия № 2"

Количество респондентов - 163

1 2 3 3.1
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